

RUSIJA

SANKT PETERBURG i MOSKVA

PO JEDINSTVENOJ PRODAJNOJ CENI / SVE UKLJUČENO U CENU:

AVION + AERODROMSKE TAKSE + TRANSFER + SMEŠTAJ + RAZGLEDANJE

6 DANA 5 NOĆENJA – AVIONOM

Polazak: 12. februar 2022.

Moskva je glavni i najnaseljeniji grad Rusije. To je jedan od glavnih ekonomskih, kulturnih, finansijskih i obrazovnih centara u svetu. Smeštena je na obalama reke Moskve koja teče dužinom od oko 500 km kroz istočnoevropske nizije u središnjoj Rusiji. Moskva je grad bogate istorije koji je decenijama bio uspavan za vreme komunističke sovjetske diktature. Danas užurbano hvata korak za ostalim evropskim metropolama, ali pritom, sa svojim Kremljom, crkvom Svetog Vasilija, i nekim od najboljih svetskih muzeja, ne zaboravlja svoju zaostavštinu.

Sankt Peterburg je, posle Moskve, drugi po veličini grad u Rusiji i njen veliki ekonomski, industrijski, naučni i kulturni centar. Nalazi se na ušću reke Neve u Baltičko more. Sankt Petersburg je osnovao ruski car Petar Veliki 1703. godine na močvarnom zemljištu u blizini mora. Grad je od 18. do 20. veka bio prestonica Ruskog carstva, a posle izbijanja Prvog svetskog rata ime grada je promenjeno u rusifikovano ime Petrograd. Posle Lenjinove smrti, 1924. godine, grad je u njegovu čast dobio ime Lenjingrad. Tokom sovjetske ere, Sankt Petersburg je uvek bio u drugom planu u odnosu na Moskvu. Posle pada gvozdene zavese, Piter, kako ga njegovi žitelji zovu, ubrzano nadoknađuje izgubljeno vreme i smatra se ruskim gradom u kojem najviše vlada kosmopolitski duh.

Program putovanja sa cen. br.2 od 05.01.2022.

1. DAN (12.02.2022.): BEOGRAD – SANKT PETERBURG: Sastanak putnika na aerodromu «Nikola Tesla» kod šaltera Argus Tours-a broj 703, dva sata pred predviđeno poletanje aviona. Predviđeno poletanje aviona za Sankt Peterburg letom JU 670 oko 07.15h (prema objavljenom letu avio kompanije). Obrok u avionu. Predviđeno sletanje u Sankt Peterburg (po lokalnom vremenu) oko 12.00h (prema objavljenom letu avio kompanije). **Panoramsko razgledanje grada autobusom** (bez ulaska u objekte): obilazak Vasiljevskog ostrva na kome se nalazi znamenita palata Peterburške berze, Univerzitetske obale (deo obale reke Neve), vizuelni simbol Sankt Peterburga - statu „Bronzani konjanik“, posvećenu imperatoru Petru Velikom, Isakijevski trg, Letnju baštu u kojoj se nalazi čuveni Letnji dvorac, krstaricu „Aurora“ (vojni brod sa koga je inicirana Oktobarska revolucija) – danas predstavlja spomenik ruskoj floti, veličanstveni Smoljnij manastir, Aleksandro-Nevsku lavru, Nevski prospekt (jedan od najlepših bulevara sveta) u kome se nalaze mnoge znamenitosti Sankt Peterburga uključujući i raskošni Kazanski sabor, kuće ruskog cara Petra I - nukleus Sankt Peterburga (prvo petrogradsko zdanje), neuništive Petropavlovske tvrđave i mnogih drugih znamenitosti kojima ovaj carski grad obiluje pa ih je, iz tog razloga nemoguće nabrojati. **Fakultativno:** Obilazak Isakijevske saborne crkve i veličanstvene Crkve Spasa na krvi (sami ćete proceniti da li je njen tvorac uistinu bio maštovitiji od ktitora crkve Vasilija Blaženog na Crvenom trgu u Moskvi). Transfer u hotel. Smeštaj. **Noćenje.**

2. DAN (13.02.2022.): SANKT PETERBURG: Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili **fakultativni program: Carsko selo** (čuveno i po ranijem imenu Puškin) - imanje i kompleks rezidencija ruske carske porodice (nalazi se na 30km od St. Peterburga). Ovo jedinstveno mesto odiše aristokratskim duhom ruskih vladara. Carsko selo posebno je poznato po impresivnoj baroknoj palati, letnjoj rezidenciji carice Katarine Velike na čiju dekoraciju je utrošeno 100 kg čistog zlata. Svaka od čak 57 dvorana će Vas zadiviti svojom raskoši i luksuzom. Povodom 300 - godišnjice osnivanja Sankt Peterburga završena je obnova čuvene Čilibarske dvorane, u kojoj je svaki detalj izrezbaren u dragom kamenu – čilibaru, a koja je Katarininom dvorcu vratila stari sjaj.

Fakultativni program: Petropavlovska tvrđava, istorijsko jezgro grada, Petropavlovska saborna crkva u kojoj su sahranjeni svi ruski imperatori počev od Petra I, Istorijski muzej Sankt Peterburga, čuvene tamnice. Povratak u hotel. Slobodno vreme. **Noćenje.**

3. DAN (14.02.2022.): SANKT PETERBURG: Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili **fakultativni program: Ermitaž** Ovo je prilika da obidete jedan od tri najčuvenija muzeja na svetu čiji fundus broji preko 3 miliona eksponata i artefakta što ga čini i najvećim na svetu. Možemo da izdvojimo neka slavna imena autora kao što su: Leonardo Da Vinči, Rembrant, Mone, Sezan, Pikaso i dr. Međutim, Ermitaž nije samo muzej (galerija) već je njegovo glavno zdanje (palata Zimskog dvorca) znamenitost sama po sebi. U dvorcu postoji preko 600 reprezentativnih sala čiji enterijeri plene pažnju posetilaca. Ova ekskurzija traje oko 3h. Povratak u hotel. Slobodno vreme. **Noćenje.**

4. DAN (15.02.2022.): SANKT PETERBURG - MOSKVA: Doručak. Transfer do železničke stanice. Putovanje za Moskvu, savremenim vozom Sapsan u jutarnjim časovima. Voz na ovoj liniji saobraća oko 3,50h. **Panoramsko razgledanje grada autobusom** (bez ulaska u objekte): tokom obilaska videćete Crveni trg, najznamenitiju moskovsku ulicu - Tversku, Boljšoj teatar, Novodevičji manastir, Univerzitet Lomonosov, Varabjovije brda (panoramski vidikovac sa neverovatno lepim pogledom na Moskvu), reprezentativnu Mosfiljmovsku ulicu u kojoj se nalaze zdanja ambasada mnogih zemalja sveta, uključujući i ambasadu Srbije (i ex Jugoslavije) te *Mosfilm* (ruski Hollywood), po kome ova avenija nosi ime. Sledi veličanstveni memorijalni kompleks na Poklonoj gori - Park pobe, „Sedam sestara“ (sedam kula u „staljinističkom“ stilu koje definišu profilnu vizuru Moskve), sve to uz zabavnu i interesantnu priču našeg vodiča o istoriji i svakodnevnom životu ovog velegrada. Transfer do hotela. Smeštaj u sobe.

Fakultativno: Poseta muzeju “Panorama Borodinske bitke” posvećenom ratu sa Napoleonom 1812. godine. Glavni eksponat muzeja je panorama - veliko slikano platno dimenzija 115x15m, koje visi u zatvorenom krugu i predstavlja jedan od najtežih momenata bitke na Borodinskom polju, tu je i kolekcija ličnih stvari učesnika rata, oružja, živopisnih grafika, retkih knjiga itd... Muzej je, posle renoviranja, otvoren povodom obeležavanja jubilarne godišnjice, 200 godina od Borodinske bitke.

Fakultativno: Metro tura u večernjim časovima. Obilazak čuvenog moskovskog metroa (nekoliko najinteresantnijih stanica u centru grada sa vodičem). Moskovski metro važi za najbolji na svetu zahvaljujući monumentalnosti i dekoraciji njegovih stanica. Mnogi ga smatraju otvorenim muzejom. Povratak u hotel. Slobodno vreme. **Noćenje.**

5. DAN (16.02.2022.): MOSKVA: Doručak. **Fakultativni program: Izlet u Sergijev Posad** (bivši Zagorsk, udaljen od Moskve oko 70km) centar ruskog pravoslavlja i duhovnosti, jedan od najvećih i najstarijih ruskih manastirskih kompleksa, ranija rezidencija ruskog patrijarha. Obilazak Troice Sergijeve Lavre, bisera stare arhitekture i umetnosti. Povratak u Moskvu. **Krstarenje rekom Moskvom** (fakultativno) brodom restoranom “Radisson” u trajanju od 2,5h. Slobodno vreme. **Noćenje.**

6. DAN (17.02.2022.): MOSKVA - BEOGRAD: Doručak. Odjavljivanje iz hotela. **Fakultativni program: razgledanje Kremlja** i crkava kao što su: Uspenska, Arhangelaska i Blagoveštenska crkva, Car-top - nastao u XVI veku, težak 40t, Car-zvono - najveće na svetu, teško 202t, visoko 6.14m, spoljni izgled predsedničke palate. Kremlj predstavlja bivšu rezidenciju ruskih careva. Mogućnost prisustvovanja “smeni carske straže”. Slobodno vreme, a mi Vam preporučujemo fakultativni izlet i obilazak **Tretjakovske galerije**, sa najbogatijom zbirkom ruske umetnosti. Transfer do aerodroma. Let za Beograd. Predviđeno poletanje za Beograd letom JU 635 predviđeno oko 21.00h (prema objavljenom letu avio kompanije). Predviđeno sletanje u Beograd (po lokalnom vremenu) oko 22.00h (prema objavljenom letu avio kompanije). Sva vremena su lokalna. **Kraj programa.**

PO JEDINSTVENOJ, PRODAJNOJ CENI / SVE UKLJUČENO U CENU - IZRAŽENO u € po OSOBI:

Ime hotela i usluga	CENA
Sankt Peterburg: MOSCOW Hotel 4* ND https://www.hotel-moscow.ru/en/	669 EUR
Moskva: DELTA Izmailovo Hotel 4* ND https://www.izmailovo.ru/en/	

USLOVI PLAĆANJA: Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu poslovne banke BANKE INTESA za efektivu, na dan uplate.

NAČIN PLAĆANJA: Celokupan iznos aranžmana do **6 mesečnih rata** za korisnike VISA, AMERICAN EXPRESS i MASTER kreditne kartice INTESA BANKE; VISA, MASTER i DINA kreditne kartice Komercijalne banke - isključivo u agenciji Argus Tours ili **250 €** po osobi prilikom rezervacije, a preostali iznos do pune cene aranžmana gotovinski, platnim karticama najkasnije **21 dan** pre početka aranžmana ili u **4 jednake mesečne rata** prilikom rezervacije – čekovima građana (deponuju se prilikom rezervacije), **bez kamate** ili kompletan iznos kreditima kod poslovnih banaka, a na osnovu profakture koja mora biti realizovana u roku od 7 dana od dana izdavanja, a najkasnije 21 dan pre početka aranžmana. U slučaju značajnih poremećaja na monetarnom tržištu, cena aranžmana podleže promeni.

ARANŽMAN OBUHVATA: Avio prevoz redovnom linijom avio kompanije Air Serbia na relaciji **Beograd – Sankt Peterburg / Moskva– Beograd, transfere** (autobusom ili mini busom u zavisnosti od veličine grupe) prema programu, smeštaj u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama sa pomoćnim ležajem na bazi **5 noćenja** sa doručkom, ukupno, u hotelu 4* u Moskvi i 4* u Sankt Peterburgu, sve avio takse trenutno oko **46,56 €** (0.98€ RF, 16.72€ RS, 0.22€ RS, 4.48€ LG, 10.06 € RI, 14.10 € RI, 6.87€ EQ) i **YQ** taksu koja trenutno iznosi **10,00 €** (Aviokompanijska doplata za gorivo zbog poskupljenja goriva. Visina iznosa doplate za gorivo zavisiće od poskupljenja cene goriva pred realizaciju leta u odnosu na ugovorenu i ne podleže refundaciji) - ukupan iznos za sve avio takse trenutno iznosi **56,56 €**; voznu kartu Sankte Peterburg – Moskva, obilasku i razgledanje prema programu, asistenciju lokalnog predstavnika INO partnera na srpskom jeziku za vreme boravka na destinaciji i troškove organizacije putovanja.

ARANŽMAN NE OBUHVATA: Međunarodno putno osiguranje koje pokriva COVID-19, troškove fakultative koji nisu sastavni deo programa putovanja i predstavljaju zaseban ugovor zaključen sa organizatorom izleta, inostranom agencijom, individualne troškove, ekstra hotelske troškove...

ST.PETERBURG	15 putnika	MOSKVA	15 putnika
Carsko selo (Puškin)	55	Obilazak Kremlja (teritorija, 2 saborne crkve, Patrijaršijska palata)	45
Petropavlovska tvrđava	35	Sergijev posad	45
Isakijevska saborna crkva	35	Muzej Panorama Borodinske bitke	35
Ermitaž	50	Krstarenje rekom Moskvom 2,5h brodom Radisson	45
		Obilazak Moskovskog metroa	10
		Tretjakovska galerija	35

***Obavezna rezervacija i uplata u dinarskoj protivvrednosti u agenciji prilikom rezervacije aranžmana zbog ograničen broja mesta, na licu mesta nije moguće.** U cenu fakultativnih izleta je uključeno: ulaznice, prevoz autobusom i usluge vođača. Cena fakultativnih izleta zavisi od broja prijavljenih putnika (neophodan minimum od 15 putnika - a u slučaju manjeg broja prijavljenih cena fakultative podložna je promeni prema uslovima lokalne agencije ino-partnera i organizator izleta može ponuditi korigovane, više cene u odnosu na zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi da prihvate), a u skladu sa mogućnostima organizatora fakultativnog izleta – ino partnera kao i pravo izmene termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta predviđenih ovim programom (umesto autobusom, fakultativni izleti će biti realizovani javnim prevozom). Izvršilac usluga i pomoći turistima u mestu odredišta je inopartner.

OSIGURANJE: Mogućnost pribavljanja međunarodnog putnog osiguranja sa **COVID-19 pokrićem (nadstandardni program osiguranja, individualna ili grupna polisa za koju je neophodan minimum od pet prijavljenih putnika)**, za državljane Republike Srbije i strane državljane sa prebivalištem u Srbiji (uz obaveznu dostavljenu kopiju prijave boravka u R. Srbiji), po uslovima **TRIGLAV OSIGURANJA ADO** (ul. Milutina Milankovica 7a, Novi Beograd). Obaveštenja i uputstva u vezi sa osiguranjem sadržana su u "Opštim uslovima za osiguranje putnika za vreme puta i boravka u inostranstvu" Triglav osiguranja ADO, koji su Vam na raspolaganju već prilikom uplate aranžmana. U slučaju zdravstvene intervencije pozvati broj Centra za pomoc **EUROP ASSISTANCE +381 11 41 44 105**, e-mail: operationsr@europ-assistance.hu

Putno osiguranje se preporučuje za putovanje u inostranstvo, te putnici sami snose odgovornost da u slučaju nebezbednog putnog osiguranja ili na osnovu slobodne procene graničnih vlasti, budu sprečeni da uđu na teritoriju zemlje u koju putuju.

VAŽNA NAPOMENA: U sobe se po pravilu ulazi prvog dana boravka posle 14.00 časova i napuštaju se do 10.00 časova poslednjeg dana boravka u hotelu. Svako korišćenje sobe i usluga u hotelu poslednjeg dana aranžmana nakon 12.00h iziskuje dodatna plaćanja direktno na recepciji hotela. Jedan hotelski dan/noć kao i usluge u istom, svuda u svetu računaju se od 14.00h datuma početka putovanja do 10.00h sledećeg dana aranžmana, bez obzira kada (a u zavisnosti od ugovorene satnice leta i eventualnih zakašnjenja, na koje agencija ne može uticati) gost uđe u hotel. Strogo je zabranjeno unošenje i iznošenje hrane i pića u i iz hotelskih objekata. Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. **Molimo putnike da vode računa o važnosti putnih isprava, naročito dečijih. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. Navedeno vreme poletanja i sletanja je informativnog karaktera, a zavisi od raspoloživosti i dozvola avio flote, i biće tačno poznato 24 sata pred put.** Obaveštenje o lokalnom predstavniku ili lokalnoj agenciji, od koje po potrebi može da zatraži pomoć, broju telefona za hitne slučajeve i drugi podaci, biće dostavljeni putnicima u skladu sa zakonom najkasnije pre otpočinjanja turističkog putovanja. Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično utvrđena i važeća na dan zaključenja ugovora između organizatora putovanja i ino partnera, te eventualne naknadne promene koje organizatoru putovanja nisu poznate, ne mogu biti relevantne. Postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela trenutno nije u funkciji usled objektivnih okolnosti, na šta organizator ne može imati uticaja. Pomoćni ležajevi u gotovo svim hotelima u Rusiji su sklopivog tipa drvene ili metalne konstrukcije ili fotelje na rasklapanje, manjih dimenzija, što može bitno pogoršati uslove smeštaja.

U hotelima koji uslugu ishrane pružaju po principu švedskog stola-samoposluživanje, hotelsko pravilo je da se usled nedovoljnog broja gostiju, u nekim periodima, servira meni umesto švedskog stola, što ne utiče na kvalitet pružene usluge, pa molimo da ovu mogućnost imate u vidu. **U slučaju promena cena goriva i cena dobijenih od strane hotelijera, u odnosu na dan izlaska programa – cena aranžmana je podložna promeni i pre isteka datuma važenja cenovnika.** Promena datuma putovanja, kao i promena hotela, smatra se se otkazom putovanja i podleže troškovima otkaza, prema tački. 11 Opštih uslova putovanja agencije Argus Tours-a

PRTLJAG

Dozvoljena težina prtljaga 20kg po osobi (INF 10 kg), a ručnog prtljaga 8 kg po osobi. Svaki višak prtljaga se dodatno naplaćuje (prema pravilima i tarifama koje određuje avio prevoznik, a na koje organizator putovanja ne može imati uticaja).

POPUSTI:

- **Deca od 0-2 godine u pratnji dve odrasle osobe plaćaju 80 EUR. (Nemaju svoje sedište u avionu i autobusu, nemaju svoj ležaj u hotelu).**
- **Deca od 2-12 godina imaju popust 10% od cene aranžmana.**
- **Doplata za jednokrevetnu (1/1) sobu iznosi 130 EUR.**

VAŽENJE PASOŠA: Za državljane Srbije viza nije potrebna. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. Pasoš mora da važi **MINIMUM 6 MESECI od datuma izlaska iz Rusije.** Mole se putnici da prilikom rezervacije (a najkasnije 15 dana pred polazak) dostave tačna imena i prezimena onako kako je napisano u pasošu, kao i **fotokopiju prve strane pasoša.** U suprotnom svaka promena posle navedenog roka podleže dodatnoj naplati od strane avio kompanije koju snose sami putnici !!!

U slučaju promene broja korisnika u okviru ugovorene smeštajne jedinice (odustanka nekog od putnika sa ugovora), obavezna je korekcija strukture smeštajne jedinice i shodno tome i cene aranžmana po važećem cenovniku. **Objavljene cene važe za građane Srbije, a za putnike koji poseduju pasoše drugih država, ove cene ne mogu biti garantovane.**

U slučaju da ugovorena rezervacija hotela, usled objektivnih okolnosti, ne bude potvrđena od strane hotelijera u roku od 48h (ne računajući subotu i nedelju) organizator putovanja zadržava pravo da o tome obavesti putnika, koji može odustati od aranžmana ili izvršiti promenu rezervisanog objekta.

Sve vrste usluga, specifičnog obima, kvaliteta, karakteristika i namene koje nisu predviđene programom putovanja, a za koje je putnik zainteresovan, putnik je u obavezi posebno pismeno ugovoriti sa organizatorom, pre putovanja, ukoliko je organizator u mogućnosti da obezbedi realizaciju takvih posebnih usluga. Ukoliko između putnika i organizatora nisu posebno pismeno ugovorene usluge drugačijeg obima, kvaliteta, karakteristika i namene, iste ne mogu biti opravdano očekivane i zahtevane.

Organizator putovanja može zahtevati povećanje ugovorene cene samo ako je posle zaključenja ugovora došlo do promene u kursu razmene valute, promene u tarifama prevoznika ili drugim slučajevima koji utiču na cenu putovanja. Za povećanje cene do 10% cene aranžmana, nije potrebna posebna saglasnost putnika.

Napomene u vezi sa Covid-19:

- Ulazak u Rusiju je moguć za državljane Republike Srbije.
- **Za ulazak u Rusiju neophodan je negativan PCR test, ne stariji od 72 sata od trenutka uzorkovanja. Trenutno ulazak u Rusiju nije moguć sa potvrdom o vakcinaciji.**
- U svim muzejima i zatvorenim prostorima obavezno je nošenje zaštitne maske.
- Molimo putnike da se pre putovanja **OBAVEZNO** informišu o uslovima putovanja na [Covid-19 - услови за путовање | Министарство спољних послова \(mfa.gov.rs\)](#)

VAŽNO: Turističko putovanje, s obzirom na još uvek postojeću proglašenu pandemiju korona virusa, se razlikuje u odnosu na sve dosadašnje, zbog postojanja posebnih uslova i pravila koja važe na svim destinacijama i koja se moraju poštovati, radi čega insistiramo da se naši putnici, posebnom pažnjom i odgovornošću upoznaju sa svim uslovima i okolnostima koje su relevantne za uspešnu i bezbednu realizaciju objavljenih programa.

Realizacija programa putovanja zavisi od imperativnih epidemioloških mera utvrđenih od strane RS, kao i država tranzita i krajnje destinacije, koje su važeće na dan početka putovanja. Kako su ove mere podložne stalnim promenama, u zavisnosti od epidemioloških uslova, te uvođenje novih mera, izmena ili ukidanje postojećih, kao i sve druge promene i uslovi koji se odnose na putovanje, a ne isključuju njegovu realizaciju, ne mogu biti opravdan razlog za otkaz ugovorenog putovanja od strane putnika, u smislu novonastalih okolnosti, jer su putnici, kao i organizatori putovanja dužni da prihvate i poštuju sve državne odluke i mere važeće na dan početka putovanja, u cilju njegove realizacije. **U slučaju da putnik ipak otkáže ugovoreno putovanje, zbog promenjenih okolnosti ili ne započne putovanje zbog bolesti izazvane virusom Covid-19, pirmenjivaće se Opšti uslovi putovanja čl.11, važeći na dan zaključenja ugovora.**

Nadalje, obaveštavamo putnike da su sve zemlje, u cilju prevencije, usvojile posebne protokole o pojačanoj higijeni na javnim mestima i u smeštajnim objektima, a u skladu sa preporukama SZO. Sa tim u vezi, radi postupanja u skladu sa ovim protokolima, hotelski objekti zadržavaju pravo promene načina pružanja pansionerskih usluga, prijema i odjave gostiju, kao i mogućnosti promene uslova pa čak i obustavu pružanja pojedinih servisa i usluga u spa centrima, na spoljašnjim i unutrašnjim bazenima, u restoranima, barovima, ili drugim objektima i sadržajima, a sve u cilju bezbednog boravka i zaštite putnika. To znači da se pojedine usluge i načini pružanja istih ne mogu garantovati i podložni su promenama, u skladu sa preporukama ili odlukama nadležnih epidemioloških vlasti, radi čega, s obzirom na postojeću situaciju, prigovori i reklamacije u vezi sa tim ne mogu biti osnovane.

Neophodno je da se svaki putnik, posebno strani državljanin, pre izbora destinacije i polaska na putovanje detaljno obavesti o statusu države u koju putuje, ili kroz koju prolazi, te da u skladu sa tim pribavi svu propisanu dokumentaciju. Putnici se upozoravaju da mogu biti podvrgnuti nasumičnom testiranju na destinaciji, da su dužni poštovati sva pravila koja se tiču fizičke distance, okupljanja i sl. da je obavezno nošenje zaštitnih maski tokom trajanja leta u avionu, kao i u prevoznom sredstvu kojim se obavlja transfer na destinaciji. Na pasoškoj kontroli putnici su obavezni da skinu masku, radi potvrde identiteta. Na pojedinim aerodromima, pre ulaska u avion, vrši se beskontaktno merenje temperature, te putniku, koji ima povišenu temperaturu, može, prema odluci avio kompanije, biti uskraćeno ukrcavanje, ili pak naloženo obavezno testiranje. Avio kompanija neće prihvatiti na let putnika koji je COVID pozitivan, a u koliko se to utvrdi na destinaciji, agencija će takvom putniku, o njegovom trošku, organizovati prevoz i pružiti asistenciju, u skladu sa objektivnim mogućnostima, da bi se putnik zbrinuo. Posebno ukazujemo na mogućnost dužeg trajanja graničnih procedura, usled sprovođenja određenih mera, popunjavanja formulara, merenja temperature i sl.

Sve informacije i uslovi koji se nalaze na našim programima i drugim objavama, su promenljive i van svakog uticaja organizatora putovanja, te zavise prvenstveno od odluka nadležnih o neophodnim epidemiološkim merama i ograničenjima bilo koje vrste.

Ovaj program putovanja sačinjen je na osnovu uslova koji su na snazi u trenutku objavljivanja, što znači da, usled okolnosti koje su uzrokovane pandemijom Covid-19, ili iz drugih objektivnih razloga, može doći do promena, na koje organizator putovanja ne može uticati, a koje se tiču raspoloživosti smeštajnih kapaciteta, načina usluživanja obroka, odsustva pojedinih sadržaja u hotelu, važećih pravila za avio prevoz, pravila za prelazak granica i sl. što molimo da imate u vidu. U slučaju navedenog, organizator putovanja zadržava pravo promene smeštajnog kapaciteta na licu mesta, u okviru uslova predviđenih Zakonom. Imajući u vidu specifičnost novonastale situacije usled pandemije Covid-19, obaveza je putnika da se precizno upozna sa zdravstvenim i svim drugim propisanim uslovima, koji su važeći u periodu realizacije putovanja, kako u RS tako i u odredišnim destinacijama, te da te uslove striktno poštuje, kao i da sledi propisana pravila ponašanja i uputstva nadležnih u svim segmentima putovanja. Organizator putovanja nema bilo kakvih ingerencija niti mogućnosti da predviđena pravila i uslove menja, niti da svoje putnike amnestira od eventualnih posledica kršenja obavezujućih normi. Obaveza je putnika da poseduju u toku putovanja masku i rukavice, kao i u prevoznom sredstvu na transfer una destinaciji. U zavisnosti od trenutne situacije, i radi potpune i bezbedne realizacije programa, sa tim u vezi molimo da putnici imaju razumevanja i za eventualna kašnjenja, na koja organizator putovanja u datoj situaciji, nije u mogućnosti da utiče. Putnik potvrđuje da je upoznat sa mogućnostima promene formalnih uslova zahtevanih od strane nadležnih epidemioloških i državnih vlasti, od trenutka zaključenja ugovora pa do završetka putovanja, koji se uslovi moraju poštovati, a kako se radi o opšte poznatim okolnostima koje se, u ovoj specifičnoj opšteprisutnoj situaciji menjaju iz dana u

dan, ove promene (popunjavanje određenih formulara na granici, posebni testovi koje zahteva određena ili tranzitna zemlja, eventualna izolacija itd.) ne predstavljaju opravdan razlog za eventualni otkaz putovanja, i osnov isključenja primene Opštih uslova organizatora putovanja.

Usluga u restoranima je po principu samoposluživanja (švedski sto) ili set menu-a. Ukoliko je samoposluživanje u pitanju, osoblje hotela će posluživati hranu u tanjir klijenata. Osoblje će koristiti masku i rukavice. Posluživanje obroka može biti podeljeno u više delova, o čemu će putnici biti obavješteni na recepciji hotela. Klijenti ne moraju da nose maske tokom boravka u hotelu, na otvorenom. Neki hoteli će otkazati švedski sto, zavisno od broja gostiju i poslužiti će meni ili samo glavno jelo. Takođe se može desiti da dečiji klubovi neće biti otvoreni ovog leta u nekim hotelima. **Napominjemo da se regulative i preporuke za putovanja menjaju često, stoga postoji mogućnost da neki od gore navedenih protokola, bude u međuvremenu promenjen.**

UPOZORENJE: Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima kako na polasku, tako i u toku trajanja aranžmana i boravka na destinaciji. Organizator putovanja ne može snositi odgovornost u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađe, tuče...) već je to u isključivoj nadležnosti lokalnih policijskih organa, kojima se u ovom slučaju treba odmah obratiti.

Molimo sve putnike da nam dostave tačne brojeve mobilnih telefona, kako bismo bili u mogućnosti da Vas o tačnom vremenu leta odn. sastanka putnika na šalteru Argus Tours-a broj 703 na aerodromu „Nikola Tesla,“ obavestimo i putem SMS-a 24h pred let!!! Ukoliko iz bilo kog razloga niste dobili informaciju o tačnom vremenu poletanja aviona iz Beograda, obavezno kontaktirati agenciju 24 h pred put!!!

OPISI HOTELA:

MOSKVA – DELTA IZMAILOVO HOTEL 4* <https://www.izmailovo.ru/en/>

Hotel je smešten u blizini moskovskog Izmailovskog parka. Metro stanica Partizanskaya udaljena je 300 metara. Sobe u Delti Izmailovo jednostavno su nameštene i imaju TV sa satelitskim kanalima, sef i radni prostor. Neke sobe imaju zaseban prostor za sedenje. Svako kupatilo sadrži kadu, papuče, ogrtače i besplatne toaletne potrepštine. U restoranu hotela služe se ruska i internacionalna kuhinja. Besplatan bežični internet dostupan je u okviru objekta, a postoji i fitnes centar na Delti Izmailovo. Za goste je u objektu na raspolaganju bankomat i menjačnica. Centar grada je na 15 minuta vožnje metroom. Međunarodni aerodromi Šeremetjevo i Domodedovo udaljeni su 55 km. Izmailovo je odličan izbor za putnike koji zanimaju parkove, odličan javni prevoz i razgledanje. **Usluga:** noćenje sa doručkom.

SANKT PETERBURG – MOSCOW HOTEL 4* <https://www.hotel-moscow.ru/en/>

Smešten nadomak Avenije Nevski Prospekt u srcu istorijskog jezgra Sankt Peterburga, ovaj hotel sa 4 zvezdice u svom sastavu ima 5 restorana, uključujući restoran sa panoramskim pogledom. U istom kompleksu se nalaze shopping centar i bioskop "Moscow", market „Prisma“. Stanica metroa na Trgu Aleksandra Nevskog udaljena je 50 metara, a do nje stižete bez napustanja same zgrade hotela, kroz shopping centra Moscow. Hotel Moscow poseduje prostrane sobe sa frižiderom, klima-uređajem, besplatnim sefom. Većina soba sadrži električno kuvalo. Obezbeđen je i besplatan toaletni pribor. Besplatan bežični internet dostupan je u celom hotelu. Iz pojedinih soba pruža se pogled na reku Nevu i Manastir Aleksandra Nevskog. Na spartovima hotela na raspolaganju su aparati za vodu za piće. Iz bara Beef Vosem na 8. spratu pruža se sjajan pogled na staro gradsko jezgro Sankt Peterburga. U ovom baru služe se jela tradicionalne ruske i internacionalne kuhinje. Hotel Moscow se nalazi na 2 minuta hoda od reke Neve. Do znamenitosti u centru Sankt Peterburga ima samo 15 minuta vožnje metroom. Ove znamenitosti uključuju Muzej Ermitaž, Palatu na keju i Zgradu admiraliteta. **Usluga:** noćenje sa doručkom

U slučaju da dođe do promene hotela, tačno ime hotela znaće se 2 dana pre puta o čemu će putnici biti blagovremeno obavješteni. Putnici će biti u obavezi da dođu da promene ugovor o putovanju i dobiju novi ugovor sa tačno navedenim imenom hotela. Putnici će biti smešteni u jednom od navedenih hotela ili sličnom.

KORISNE INFORMACIJE:

Lokalno vreme: Rusija ima 9 vremenskih zona, a Moskva se nalazi u istoj zoni kao Sankt Petersburg. GMT + 3 i za Moskvu i za Sankt Petersburg.

Novac: Ruska valuta je rublja, trenutna vrednost je oko 1 EUR = 84,00 RUB, oko 1 USD = 74,00 RUB. Valuta nije preterano stabilna. U Rusiji se plaća isključivo u lokalnoj valuti.

Voda za piće: Kvalitet vode varira u Rusiji. Preporučljivo je da pijete samo flaširanu vodu.

Struja: Struja širom Rusije je 220 volti / 50 Hz. Utikači su sa dve tanke igle evropskog standarda.

Klima: U Moskvi vlada vlažna kontinentalna klima sa toplim i vlažnim letima i jako dugim i oštrim zimama. Tokom letnjih meseci temperatura se kreće oko 23 stepena. Mogući su naleti toplog talasa kada temperatura može dostići i 30 stepeni. Prosečna temperatura tokom zime je oko -10 stepeni, ali može biti i "toplih" perioda kada je temperatura 0 stepeni.

Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i Opštim uslovima putovanja, agencije Argus Tours.

Za potvrdu o tačnom vremenu poletanja aviona iz Beograda, obavezno kontaktirati agenciju dan pred put!

Aranžman je rađen na bazi minimum 15 putnika u suprotnom krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je najkasnije 5 dana pre datuma polaska.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja Agencije ARGUS TOURS